



Republika Hrvatska
Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Ministar

Drage učenice i učenici, poštovane ravnateljice, ravnatelji,
učitelji, nastavnici, stručni suradnici i svi drugi zaposlenici školskih ustanova!

Na početku smo još jedne školske godine, a to znači i na početku novih izazova za sve nas u sustavu odgoja i obrazovanja.

Zahvaljujem vam što ste svojim radom i trudom učinili sve da prošla školska godina završi što lakše i uspješnije za učenike.

Posebne pozdrave dobrodošlice upućujem učenicima prvih razreda osnovne škole koji ove školske godine započinju svoje putovanje svijetom obrazovanja te njihovim učiteljicama i učiteljima uz čiju će pomoć učiti, istraživati i upoznavati svijet, razvijati svoje talente.

Isto tako, učenicima prvih razreda srednjih škola želim da uspješno započnu svoje srednjoškolsko obrazovanje kojim će steći znanje i vještine, nova iskustva, poznanstva i prijateljstva, a to će ih sve učiniti sretnijim, zadovoljnijim i boljim osobama.

Vjerujem da će se ove školske godine nastava izvoditi bez teškoća s kojima smo se susreli u posljednje dvije godine.

Neki od vas započet će novu nastavnu godinu u novoizgrađenim, dograđenim ili novoopremljenim prostorima. Cilj nam je da se u svakoj školi stvore uvjeti rada koji će omogućiti kvalitetnije obrazovanje, ali ipak je najvažnije poticajno okruženje.

Samo dobrom komunikacijom, suradnjom, međusobnim poštovanjem i razumijevanjem možemo pridonijeti kvalitetnijem radu i boljem ostvarivanju ishoda te svima želim da s radošću i zadovoljstvom ostvarite sve što planirate.

Uvijek moramo biti spremni i na neočekivane izazove. U proteklim godinama dokazali ste da nema prepreka koje nije moguće svladati te sam uvjeren da ćemo i ove godine sve izazove zajednički premostiti.

Kao i do sada, uvijek možete računati na pomoć i potporu Ministarstva.

Želim vam uspješnu novu školsku godinu 2022./2023. s vjerom da ćete se kao i do sada truditi u učenju i poučavanju, ali i provesti sretno i nezaboravne trenutke u školi i izvan nje.

MINISTAR

prof. dr. sc. Radovan Fuchs